

Mindent mos!

R A D I O N

egymaga mos!

## A szegedi ügyvédi kamara békéscsabai vándorgyűlése

Láng-Miticzky Áb'ai elnök beszéde az ügyvédpionirokról

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi ügyvédi kamara szombaton este és vasárnap délelőtt tartotta meg Békéscsabán ezidei vándorgyűlését. A szegedi ügyvédi kamara képviselőjében dr. Pap Róbert alelnök vezetésével nagyszámban megjelentek a szegedi ügyvédek, de képviselve volt a kamara kerületének minden városa és községe. A kamara területén lévő törvényszékek és járásbíróóságok, élén dr. Láng-Miticzky Ernő, a szegedi ítélőtábla elnöke jelent meg. Este nagyarányu bankett volt, amelyen képviselve voltak az összes bíróságok, megyei hatóságok, katonai hatóságok és Budapestről az ügyvédszövetség kiküldöttei.

Az első felköszöntőt dr. Pap Róbert mondta a Kormányzóra, majd nagyhatású beszéd kísérelében átadta a serleget dr. Forray Lajos békéscsabai ügyvédnek. Beszédét ekként fejezte be:

— Átadom nektek e serleget, ma a Ti ajkaitokról várjuk a magyar Híszkegyet, ma rajtatok a sor, mondjátok ma Ti az imát, amely lázítóan ragadjon magával bennünket és hívjatok bennünket szent fogadalomra, hogy nyugtunk ne legyen a földön, amíg nemzetünk könnyeit fel nem szárítjuk.

Dr. Forray Lajos békéscsabai ügyvéd tartotta meg a serlegbeszédet, amely után dr. Láng-Miticzky Ernő, a szegedi ítélőtábla elnöke mondott beszédet.

— Emelkedett lélekkel, a nemzeti feltámadás óhajának, vágyának és megrendíthetetlen hitének szívembe vésett forró érzéseivel veszek részt a lelkesítő, irredenta gondolatot jelképező vándorserleg kultuszában — mondotta — és egyúttal végtelen örömmel adok kifejezést, hogy az ügyvédi kar igen tisztelt tagjaival, a komoly zöld asztal után, ennél a kedves, virágos, fehér asztalnál is találkozhatom, ahol beszédesebb az ajak, nyiltabb a szív és melegebb a kézzel. Én örülök annak is, hogy az ügyvédi karral való együttérzésemnek mai megjelenéssel kifejezést adhattam.

— Hangsúlyozni kívánom, hogy mi bírák, az ügyvéd urakkal ugyanegy célból, ugyanazon fronton, vállalva együtt küzdő fejszéknek érezzük magunkat. Talán mi vagyunk a tűzörség, akik leadjuk a döntéseknek, az ítéleteknek a szalvétáját, az ügyvéd urak azonban kétségtelenül a pionirok, akik nehéz, fáradságos, sokszor háládatlan munkával hordják össze a tényállások és jogi álláspontoknak építő anyagát, hogy megtegyék a hidakat és egyengessék az utvonalaikat a mi útegeink felvonulásához.

— Amikor a bírói kar képviselőjében a mi fejszékünk előtt mélyszéles írszletünket és nagybecsülésünket fejezem ki, valahogy úgy érzem, hogy visszazáll a lelkem a régi multba, az én fiatal koromnak sajnos rég elmúlt idejéhez, amikor közpályámon végig jártam Nagymagyarországnak igen sok tájkát. Elvezetett a sor a beregi lankás vidékekre, Erdély égbenyuló sziklái és vizeséseinek harmónijához, majd a Kárpátoknak fenyesektől vadregényes tájára, a Vág völgyébe és Turóc partjához. De akár merre jártam az országot, fiatal, tapasztalatlan joggyakornok koromtól kezdve, mindenütt az ott működő ügyvédi karban én mindig csak jóakarómat, sokszor tanácsadómat ismertem meg, akik mindig meleg szeretettel és ragaszkodással fogadtak új működési körömben. És ennek folytán egy élet közvetlen tapasztalata alapján mondhatom, hogy a magyar bírói karnak sehol nincs jobb barátja, mint éppen a magyar ügyvédek testülete, akik bennünk rangra és korra való tekintet nélkül, mindig megbecsülik a munkatársat, mert hiszen benyomásom szerint, az ügyvéd urak részéről való

fogadtatásom éppen olyan közvetlen és meleg volt az én joggyakornok koromban, mint aminő meg-tisztelő ragaszkodással fogadott engem a szegedi ügyvédi kar, amikor mint újonnan kinevezett ítélőtáblai elnök, öszülő fejjel, körükbe érkeztem.

— Most valahogy úgy érzem, hogy ettől a virágos, fehér asztaltól elszáll a lelkem túl a magyar határokra, messze idegenbe, Ausztriának fővárosába, egy gyógyulást kereső igaz ember beteg-ágya mellé és úgy érzem, hogy a bírói kar közhangulatát fejezem ki, amikor arra kérem a jó-ságos Istent, hogy a szegedi ügyvédi kamara elnökét és reprezentánsát, dr. Széll Gyula ömél-tőségát a jogásztársadalom és a magyar közélet érdekében, mentse meg súlyos betegségétől és az-után mindnyájunk boldog örömeire, éltesse őt na-gyon sokáig. (Hosszan tartó lelkes éljenzés.)

Vasárnap délelőtt volt a vándorgyűlés, amelyen dr. Pap Róbert kamarai alelnök, majd dr. Pistor Egon elnökölt. Dr. Geöcze Bertalan buda-pesti ügyvéd a hágai egyezmény intézkedéseit is-

mertette, dr. Király Ferenc, az Ügyvédszövetség főtitkára tartott ezután előadást, majd dr. Szivessy Lehel tartotta meg előadását a kényszerlikvidáció kérdésében.

Ismerlette az érdekképviseleteknek álláspontját, amely szerint a csődtörvény nem felel meg a hitelezők érdekeinek, mert a csődeljárás folya-mán még minimális kvótát sem kapnak, viszont az egész kereskedelem és gazdasági életnek alap-ját képezi a hitel, ennélfogva sürgetni kellene a fizetésképtelenségi új törvény behozatalát. Mint-hogy azonban a mai viszonyok ilyen egységes mű megalkotására nem alkalmasak, legelőbb is a kényszerlikvidációt kell bevezetni abból a cél-ból, hogy a hitelezők gyorsan és biztosan jussa-nak követelésükhöz azokban az esetekben is, ami kor az adósoknak gazdasági egzisztenciájuk nem nyújt reményt arra nézve, hogy az egységessé létre-jötté után az üzletüket folytatni tudják.

Végül dr. Herzog Henrik és dr. Kvasz András békéscsabai ügyvédek tartottak előadást.

A súlyos gazdaság viszonyokra való tekintettel s azért, hogy mindenkinek lehetővé tegyük a hangosfilmek élvezetét, helyárainkat a régi nivóra, tehát 50 fillértől 1.60 pengőig leszállítottuk. Ugyancsak újból érvényesek lesznek a szelvényfüzetek nemcsak a néma, de a hangosfilmhez is. A most műsoron lévő Pola Negri »Fedora« hangos (synchronizált) filmhez, már rendes helyárak és a szelvények is érvényesek.

## Hirek

**VI 24.** Kedd. Róm. kath. K. sz. Ján. Pro-tetáns Iván, Nap kel 4 óra 4 per-cor, nyugszik 8 óra 1 percor.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. eme-let) nyitva délelőtt 8-1-ig, délután 3-7-ig.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, dél-után 4-7-ig. A muzeum nyitva délelőtt 10-1/2-ig, délután zárva.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tar-tanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedves ucca 1. (Tel. 846.) Nyilassy Á. bérl., Kis Lajos, Római körút 22. (Tel. 1549.) Salgó Péter, Mátvás király tér 4. (Tel. 296.) Frankó Andor, Dugonics tér 1. (Tel. 793.) Zakár S. örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 793.)

— Augustusban üzembe helyezik a szegedi auto-mata telefonközpontot. A szegedi automatikus táv-beszélő központ szerelése annyira előre haladt, hogy július folyamán már kipróbálják és az auto-mata központot augusztus, vagy legkés-sőbb szeptember folyamán üzembe helyezik. Erre való tekintettel a távbeszélőt igénybevevő közönségnek az automatikus telefon-nal való megismertetése és a távbeszélő helyes kezelésének elsajátítása céljából Kiss Jenő posta műszaki igazgató, az automatikus távbeszélő szol-gálatról bemutatással összekötött előadást tart jú-nius 27-én, pénteken este fél 8 órakor a keres-keleti és iparkamara nagyermeben, 28-án, szomb-aton este fél 8 órakor ugyanott és 30-án, hétfőn este fél 8 órakor a szegedi ipartestület nagy-teremben. Az előadás az automatikus távbeszélő központ működését, az automatikus távbeszélő-készülék kezelését és az automatikus távbeszélő kiszolgálás jellemző jelenségeit bemutatással ösz-szekötve fogja ismertetni. Az előadások díjtalanok.

— Shvoy tábornok szabadságon. Dr. vitéz Shvoy Kálmán tábornok, vegyesdandárparancs-nok a ma inapon megkezdte 6 heti szabadságát és külföldre utazott.

— A Magyar Újságírók Egyesülete szegedi osz-tálya 25-én, szerdán délután 3 órakor a Kass-szálló különtermében ülést tart. A fontos ügyre való tekintettel pontos megjelenést kér az el-nökség.

— A Szegedi Piarista Diákszövetség június 28-án, délután 7 órakor — határozatképtelenség esetén pedig a megjelent tagok számára való tekintet nélkül fél 8 órakor tartja a gimnázium díszter-mében II. évi rendes közgyűlését. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. Tartja dr. Berecz János, a Diákszövetség elnöke. 2. Emlékbeszéd Magyar Gábor volt igazgatóról. Elmondja dr. Szabó Jó-zsef ítélőtáblai bíró. 3. Titkári jelentés. 4. Szá-mvizsgáló bizottság jelentése. 5. A kisorsolt 12 vá-lasztmányi tag helyébe új tagok választása. 6. Esetleges indítványok. Este az ujszegedi Vigadó-ban ismerkedő vacsorát rendeznek.

— Tüzérek emléktáblája. A háboruban hősi ha-lált halt szegedi tüzérek emléktábláját leplezték ke vasárnap díszes ünnepség keretében. Örökös László tábortüésperes celebrálta az ünnepi mi-sét, amely után Veder István tábortnök, a há-boru alatt az 1. lovas honvédtüzérezred parancs-noka leplezte és felavatta a templom falába illesztett emléktáblát és azt átadta megörzés vé-gt a városnak. Az emléktáblát dr. Pálffy Jó-zsef helyettes polgármester vette át lelkes beszéd keretében. Az emléktáblát ezután megkoszorozta Vámos Béla tábortnök. A vitézek koszoruját dr. vitéz Gárgyán Imre helyezte az emlék-táblára.

x Oxford, puplín és zefir urí férfindek készen és mérték szerint Lampel és Hegyi cégnél. 133

— Halálozás. Vasárnap reggel meghalt Várad y Jenő, Szeged város nyugalmazott h. főszámvevője, Az öreg ur hosszú éveken keresztül állott a város szolgálatában. Várad y Jenőt hétfőn délután temették el a belvárosi temetőben nagy részvét mellett.

x Autótaxi telefonszáma 300. 33  
x Óra-, ékszerjavítás legolcsóbb Szöllősnél.

— A Szegedi Polgári Lövész Egyesület a város-háza tanácstermében Kiss Ferenc miniszteri ta-nácsos elnökle alatt választmányi ülést tartott, amelyen többek között elhatározta, hogy évi köz-gyűlését és tisztújítását szeptember havában tartja meg és hogy szeptemberben, vagy október elején nagyszabású házi céllövőversenyt rendez.

x »Vindul« gyümölcskonzerváló Rókusí patikában.

A Belvárosi Mozi kedden és szerdán bemutatja **Ceszállított helyárainkkal!**

**POLA NEGRI** első hangos

synchronizált filmjét „**FEDORA**“-t.

Victorien Sardou szinpadí műve után. — Férí főszereplők: **Normann Kerry** és **Lukács Pál**.

Azonkívíl: **A hangos kíséző műsor.**

Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9 órakor

Korzó Mozi Junius 24-én, kedden  
**A MULT KARMAIBAN.**  
Dráma. Mory Astor és Róbert Elliott főszereplésével. Azonkívíl:  
**Burioszkek és természetí felvételek.**  
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9 órakor